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„Sinoda o obitelji
treba vaše molitve“

Na općoj audijenciji 25. ožujka,
Papa Franjo je govorio o
blagdanu Navještenja i prisjetio
se da je na današnji dan prije 20
godina Papa Ivan Pavao II
objavio encikliku „Evangelium
vitae“. Također je sve zamolio
da mole za Sinodu o obitelji.

9.04.2015.

Draga braća i sestre, dobro jutro!

Dobro jutro… ali nije lijepi dan.
Danas je Audijencija na dva različita



mjesta, kako to radimo kada pada
kiša: vi ovdje na Trgu i mnogi bolesni
ljudi u dvorani Pavla VI, koji prate
audijenciju na velikim ekranima.
Sada, kao gestu bratske učtivosti,
pozdravimo ih velikim pljeskom.
[Pljesak] Nije jednostavno pljeskati s
kišobranom u ruci.

U našem tijeku kateheza o obitelji,
danas imamo prilično specifičnu
etapu – imat ćemo stanku za molitvu.

25. ožujka, u stvari, svečano u Crkvi
slavimo Navještenje, početak
Otajstva Utjelovljenja. Arhanđeo
Gabrijel je posjetio poniznu Djevicu
iz Nazareta i navijestio da će začeti i
roditi Božjeg Sina. Ovim
Navještenjem, Gospodin je rasvijetlio
i ojačao Marijinu vjeru, kako će
kasnije napraviti i njenom suprugu
Josipu, kako bi Isus mogao biti rođen
u ljudskoj obitelji.

To je jako lijepo: pokazuje nam koliko
intenzivno Otajstvo Utjelovljenja,



kako je Bog htio, ne uključuje samo
začeće u majčinoj maternici već i
primanje u pravu obitelj. Danas bih s
vama htio razmatrati ljepotu ove
veze, ljepotu ovog susilaska Boga; a
to možemo napraviti zajedno
recitirajući Zdravo Marijo, koja u
prvom dijelu preuzima, točno, riječi
od Anđela, koje je uputio Djevici.
Molimo se zajedno:

Zdravo Marijo …

A sada drugi pogled: na 25. ožujka,
Svečanosti Navještenja, mnoge
zemlje slave Dan za život. Stoga je,
prije 20 godina, na taj datum, sveti
Ivan Pavao II potpisao Encikliku 
Evangelium vitae. Danas su na Trgu
prisutni mnogi sljedbenici Pokreta za
život kako bi obilježili ovu obljetnicu.
Obitelj u Evangelium vitae zauzima
središnje mjesto utoliko koliko je
maternica ljudskog života. Riječi
mojeg poštovanog Prethodnika
podsjećaju nas da je Bog blagoslovio



ljudski par od početka kako bi
osnovali zajednicu ljubavi i života,
kojoj je povjerena zadaća rađanja.
Kršćanski supružnici, slaveći
sakrament braka, predaju se
čašćenju tog blagoslova, Kristovom
milošću, za cijeli život. Crkva se sa
svoje strane svečano obvezuje
brinuti se o obitelji koja je rođena,
kao Božjem daru za njen vlastiti
život, u dobru i zlu: veza između
Crkve i obitelji je sveta i
nepovrjediva. Crkva, kao Majka,
nikad ne napušta obitelj, čak ni kada
je na toliko načina ponižena, ranjena
i vrijeđana. Niti kada padne u grijeh
ili e udalji od Crkve; uvijek će
napraviti sve kako bi se pokušala
brinuti i zaliječiti ju, kako bi ju
pozvala na obraćenje i pomirenje s
Gospodinom.

Dobro, ako je to zadatak, jasno je
koliko je mnogo molitve potrebno
Crkvi kako bi, u svako vrijeme, mogla
ispuniti tu zadaću! Molitva puna



ljubavi za obitelj i za život, molitva
koja se može radovati s onima koji se
raduju i patiti s onima koji pate.

Tako zajedno sa svojim suradnicima,
moramo danas odlučiti predlaganje
obnove naše molitve za Biskupsku
Sinodu o obitelji. Ponovno potičemo
tu predanost do listopada kada će se
sastati Redovan sinodski zbor
posvećen obitelji. Htio bih da ova
molitva, kao i cijeli tijek Sinode, budu
oživljeni suosjećanjem Dobrog
Pastira za njegovo stado, posebno za
osobe i obitelji koje su, iz raznih
razloga, „umorne i istrošene, kao
ovce bez pastira“ (vidiMt 9, 36).

Na taj način, održana i oživljena
Božjom milošću, Crkva će moći
ponovo biti predana i još ujedinjenija
u svjedočenju istine Božje ljubavi i
njegove milosti za obitelji svijeta, bez
da je ijedna isključena, bila unutar ili
izvan stada.



Molim vas da ne nedostaje vaše
molitve. Svi mi – Papa, kardinali,
biskupi, svećenici, zaređeni muškarci
i žene, vjernici laici – smo pozvani
moliti se za Sinodu. To nam je
potrebno, a ne trač! Također vas
pozivam da se molite za one koji se
osjećaju daleko ili koji nisu više
naviknuti raditi tako. Ova molitva za
Sinodu o obitelji je za dobro svih.
Znam da vam je jutros dana mala
molitvena kartica i da ju imate u
svojim rukama. (Možda je malo
mokra). Pozivam vas da ju zadržite i
nosite sa sobom, kako bi ju u
mjesecima što slijede, kako nas je
Isus tražio, mogli svetom ustrajnošću
često izgovarati. Sada ćemo ju
zajedno izgovoriti:

Isuse, Marijo i Josipe,

u vama razmatramo

veličanstvenost istinite ljubavi,

vama se obraćamo s povjerenjem.



Sveta nazaretska Obitelji,

dodijeli da i naše obitelji

mogu biti mjesta zajedništva i
molitve,

vjerodostojne škole Evanđelja

i male domaće Crkve.

Sveta nazaretska Obitelji,

neka obitelji nikada više

ne iskuse nasilje, odbacivanje i
podjele:

neka svi koji su povrijeđeni ili
ocrnjeni

nađu spremne utjehu i lijek.

Sveta nazaretska Obitelji,

neka nas predstojeća Biskupska
Sinoda

još jednom učini pažljivima



prema svetosti i nepovrjedivosti
obitelji,

i njenoj ljepoti u Božjem planu.

Isuse, Marijo i Josipe,

milostivo poslušajte našu molitvu.
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